
Вучић у Тирани: На захтев Србије, у завршној декларацији избачене су тачке о увођењу санкција Русији и малигном утицају Москве. У извештају ОДИXР нико не помиње, нити може да помиње крађу на изборима - јер је није ни било
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Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да у завршној декларацији са
самита Украјина - Југоисточна Европа у Тирани нема тачака о увођењу санкција Русији и
малигном утицају Москве.

  

Вучић је после пленарне седнице самита Украјина – југоисточна Европа новинарима
рекао да су разговори о предлогу декларације трајали „цео дан и ноћ“ и да су из
предложеног текста на захтев Србије избачене тачке о увођењу санкција Русији и
малигном утицају Русије, као и термини „наше државе“ и „наше земље“ који су помињани
у неколико тачака.

  

  

Вучић је навео да је за Србију важно што Украјина није признала Косово и да је она
једна од ретких држава које могу да говоре о територијалном интегритету јер није
„газила“ та права других.
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„Имао сам посебан разговор са украјинским председником Володимиром Зеленским и
имаћемо посебну билатералу и ми као земља која је прешла тешке периоде можемо да
разумемо једни друге“, рекао је он и додао да се нада да ће Србија наставити да гради
пријатељске односе са Украјином.

  

На питање на питање како ће се Србија изјаснити о предлогу Зеленског да Украјина и
балканске државе оснују форум за заједничку производњу муниције Вучић је одговорио
да Србија мора да направи сопствену платформу за разговоре.

  

„Ми водимо своју политику и поносан сам на то“, рекао је Вучић који сутра у Тирани
учествује и на Самиту Западног Балкана о плану раста и јединственом тржишту.

  

„У петак поподне одлука о формирању власти у Београду“

  

Вучић је најавио и да ће у петак поподне разговарати са челницима Српске напредне
странке (СНС) о томе да ли ће у Београду бити формирана нова владајућа коалиција на
поновљеној конститутивној седници, или ће бити организовани нови избори.

  

„Ако немате пуни легитимитет, нема разлога да се не иде поново на изборе. Али они
имају власт у странци (СНС), они доносе одлуке и хвала им на томе што су ме питали“,
изјавио је Вучић новинарима у Тирани.

  

Вучић је рекао да су представници странке у којој је до недавно био председник „од јуче
навалили“ да се формира власт у Београду и да тврде да за то имају већину одборника.

  

„Ја сам им обећао да ћу у петак поподне да причам са њима о томе. Сутра имам као
госта председника Централноафричке Републике, имаћемо и вечеру. У петак имам пуно
обавеза, али у петак поподне ћемо разговарати, па ћу вас обавестити“, рекао је он.
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Коментаришући извештај ОДХИР-а, Вучић је рекао да у њему „нико не помиње, нити
може да помиње крађу на изборима, јер је није ни било“.

  

Неко мора да се бави и чињеницама, а не лажима појединих медија и неспособних
политичара који не могу да победе на изборима, рекао је Вучић новинарима који
извештавају са регионалног самита у Тирани.

  

Наша обавеза је, додао је он, да поступамо у складу са препорукама ОДИХР и наши
надлежни органи и друге институције које се тиме баве треба да почну са радом. Он је
рекао и да се „наслушао глупости да Вучић спрема изборе 28. априла“.

  

Ја и не могу да распишем избора, али ако нема избора председника Скупштине града
Београда 3. марта и нема формирања власти, само су два датума за одржавање избора
у законском року – 21. и 28. април, навео је он.

  

Може у мају, ако се формира већина да изаберу председника Скупштине, па онда остаје
више времена до избора, до краја маја, рекао је Вучић. То нема везе ни са ОЕБС, ни са
ОДИХР, ни са Светим Петром, ни Мариником Тепић и штрајком глађу. То има везе само
са законом, а Србија мора да се држи закона и Устава, навео је он.

  

Наћи ћемо какво, такво решење за платни промет са Косовом

  

Вучић је, одговарајући на питање о употреби динара на Косову, рекао како се Србија
труди да заједнички са западним партнерима пронађе „не добро, али значајно решење
које ће омогућити опстанак и могућност живота српског народа на Косову и Метохији“.

  

Рекао је да је ситауција за Србе на Косову којима не могу да се исплате плате у
динарима „изузетно тешка“.

  

„Какво, такво решење да људи могу да живе нормално, наћи ћемо у наредним данима“,
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казао је Вучић.

  

Он је рекао да „режим у Приштини“, односно премијер и председница Косова Аљбин
Курти и Вјоса Османи, „не желе ни на који начин“ не договор, него било какав разговор
на ту тему.

  

„Са западним партнерима наћи ћемо решење, свакако не добро, али решење које ће
омогућити опстанак нашег народа“, рекао је Вучић.

  

Имамо недостатак радне снаге, када је неко добар радник у Тирани или Скопљу,
сада ће  имати прилику да више заради у Београду

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је данас да је све технички спремно да се
успостави заједничко тржиште радне снаге земаља Отвореног Балкана.

  

„За нас велика ствар, посебно што сада имамо недостатак радне снаге, али је добро и за
кретање (радника)“, изјавио је Вучић на конференцији за медије након пленарног
састанка на самиту Украјина – Југоисточна Европа који се одржава у Тирани.

  

Он је то рекао одговарајући на питање новинара да ли је све спремно за успостављање
заједничког тржишта радне снаге Отвореног Балкана, које је најављено у марту.

  

Вучић је навео пример да, када је неко добар радник у Тирани или Скопљу, сада ће, ако
жели, имати прилику да више заради у Београду.

  

  

„Супер ствар за цео регион, одлична ствар, то ће нам бити потребно са више земаља“,
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рекао је Вучић и додао да Србија сад разматра са којим азијским земљама може да
потпише уговоре, како би довела одатле раднике.

  

(Бета, Танјуг)
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